

RAZÓN SOCIAL	PRODUCTOS GOURMET S.A. PRODUGOSA
DIRECCIÓN	VIA A DURAN TAMBO Y VIA DURAN TAMBO No. SN BARRIO:
EXPEDIENTE	178467
RUC	0992864486001
AÑO	2014
FORMULARIO	SCV.NIIF.178467.2014.1

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0908885221	HANZE ANTON ANA MARIA	ECUADOR	160.0000
0910314590	HANZE ANTON DANIELA VIOLETA	ECUADOR	160.0000
0909141855	HANZE ANTON DE SALEM MARIA ELENA	ECUADOR	160.0000
0917433880	HANZE ANTON JEANET MARIA	ECUADOR	160.0000
0908885205	HANZE ANTON JUAN JOSE	ECUADOR	160.0000